
1 

 

1 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Актуальні проблеми розвитку ринку фінансових послуг  
(назва навчальної дисципліни) 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

навчальної дисципліни  

підготовки докторів філософії 
                             

зі спеціальності 072  Фінанси, банківська справа та страхування  
(шифр і назва спеціальності) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 

 

2 

2016 рік 



3 

 

3 

 РОЗРОБЛЕНО ТА ВНЕСЕНО: Харківський національний економічний 

університет імені Семена Кузнеця, кафедра управління фінансовими послугами 

 
                                                                      (повне найменування вищого навчального закладу, кафедри) 

 

 

 

 

РОЗРОБНИКИ ПРОГРАМИ:     
 

д. е. н., проф. Внукова Наталія Миколаївна; 

 

к. е. н. Ачкасова Світлана Анатоліївна. 

 
 

                                                

Обговорено та рекомендовано до затвердження Вченою радою  

“25” квітня 2016 року, протокол № 9



4 

 

4 

 ВСТУП 

 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

розвитку ринку фінансових послуг» складена відповідно до освітньо-

наукової програми підготовки докторів філософії зі спеціальності «072 

Фінанси, банківська справа та страхування». 

Предметом вивчення  навчальної дисципліни є теоретичні положення, 

методичне забезпечення та інструменти розвитку ринку фінансових послуг. 

Міждисциплінарні зв’язки: Для вивчення навчальної дисципліни 

необхідні знаннями та навички та інші набуті компетентності з макро- і 

мікроекономіки, фінансового менеджменту, грошей та кредиту, страхування, 

фінансового ринку, ринку фінансових послуг. 

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи та проблеми 

розвитку ринку фінансових послуг. 

Змістовий модуль 2. Ринок фінансових послуг у забезпеченні 

становлення кластерних ініціатив. 

 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

розвитку ринку фінансових послуг» є послідовне формування 

компетентностей у галузі ринку фінансових послуг та виявлення проблем його 

розвитку. 

1.2. Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни 

«Актуальні проблеми розвитку ринку фінансових послуг» є вивчення 

теоретико-методологічних основ розвитку ринку фінансових послуг та 

визначення ролі ринку фінансових послуг у забезпеченні становлення 

кластерних ініціатив. 

1.3. Згідно з вимогами освітньо-наукової програми здобувачі освітньо-

наукового ступеня «доктор філософії» набувають таких компетентностей: 

Здатність розв’язувати комплексні проблеми розвитку ринку фінансових 

послуг та проведення дослідницько-інноваційної діяльності на базі 

фінансових установ (Знати : найбільш передові концептуальні та 

методологічні основи науково-дослідницької та професійної діяльності на 

ринку фінансових послуг і на межі предметних галузей економіки та 

менеджменту; методичні підходи до розв’язання складних завдань і проблем 

оцінки діяльності фінансових установ та надання фінансових послуг, що 

потребує оновлення та інтеграції знань в умовах недостатньої інформації та 

суперечливих вимог. Вміти :  розробляти та реалізовувати проекти, 
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включаючи власні дослідження, які дають можливість переосмислити наявне 

та створити нове цілісне знання з фінансових послуг та професійну практику 

фінансових установ і розв’язувати значущі соціальні і наукові проблеми 

розвитку  ринку фінансових послуг; ініціювати інноваційні комплексні 

проекти з повною автономністю під час їх реалізації). 

Здатність до спілкування в діалоговому режимі з широкою науковою 

спільнотою та громадськістю у галузі наукової та професійної діяльності 

(Знати сучасні фінансові технології надання фінансових послуг на 

міжнародному ринку фінансових послуг. Вміти : критично аналізувати і 

оцінювати і синтезувати нові та складні ідеї на ринку фінансових послуг; 

само розвиватися і самовдосконалюватися протягом життя, нести 

відповідальність за навчання інших). 

 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 150 годин 5 кредитів 

ЄКТС. 

 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни  

 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи та проблеми 

розвитку ринку фінансових послуг. 

Тема 1. Концептуальні та методологічні основи розвитку ринку 

фінансових послуг. 

Тема 2. Аналіз комплексних теоретичних, методологічних та 

практичних проблем в галузі ринків фінансових послуг. 

Тема 3. Методи та практичний інструментарій державного регулювання 

розвитку ринку фінансових послуг. 

Змістовий модуль 2. Ринок фінансових послуг у забезпеченні 

становлення кластерних ініціатив. 

Тема 4. Актуальні питання розвитку ринку фінансових послуг в умовах 

європейської інтеграції. 

Тема 5. Кластерні ініціативи на ринку фінансових послуг в 

єврорегіональному просторі. 

Тема 6. Концепція розвитку ринку фінансових послуг із застосуванням 

кластерного механізму. 

 

3. Рекомендована література 

1. Внукова Н.М. Ринок фінансових послуг : навч.-метод. посіб. / Н. М. 

Внукова,  

В. І. Грачов, Н. В. Кузьминчук. – Х. : ІНЖЕК, 2004. –276 с.  
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